



# 山东玉航医疗有限公司 技术创新勇担当 精准服务谋发展

## 精玉品质 企业规模持续壮大 推陈出新 助力行业人才培养

山东玉航医疗有限公司,作为康复辅具领域的一颗璀璨明珠,自2013年成立以来,始终秉持着“精玉品质,领航未来”的企业理念,深耕行业,不断创新,为无数残疾人带去了希望与温暖。山东玉航医疗有限公司不断创新,研发出多款高质量的康复辅助器具,满足了残疾人的多样化需求。

### 掌门人风采



解英敏,一位来自禹城的杰出企业家,在济南创立山东玉航医疗有限公司任董事长兼总经理。从业二十年来,她始终专注于残疾人康复辅具事业的发展,以深沉的爱心和坚定的决心,为改善残疾人生活质量不懈奋斗。解英敏积极参与行业交流,担任中国康复辅助器具协会常务理事和济南市工商联女企业家协会常务理事,为推动康复辅具行业的进步贡献了自己的力量。此外,她还担任全国残疾人康复和专用设备标准化技术委员会的观察员,参与相关标准的制定工作,为行业的规范化发展做出积极贡献。

山东玉航医疗有限公司成立于2013年,从初创至今,始终秉持着“精玉品质,领航未来”的企业理念,企业发展规模持续壮大。公司拥有一支高素质、专业化的团队,他们共同为康复辅具事业的发展贡献着自己的力量,也为无数残疾人带去了希望与温暖。

公司生产科研基地位于济南,基地内拥有现代化的生产设施、研发设备,更具备完善的无障碍设施和康复训练设备,不仅为产品的质量和创新夯实了基础,更为残疾人朋友优质服务提供了坚实的保障。山东玉航医疗有限公司的产品线极为丰富,几乎涵盖了康复辅具领域的所有细分市场。从假肢到矫形器,从无障碍辅具到智能仿生设备,公司不断推陈出新,致力于满足每一位残疾人朋友的个性化需求。假肢类包括下肢假肢、上肢假肢及智能仿生假肢等,采用先进的材料和技术,不仅外观逼真,而且功能强大,帮助截肢患者重拾生活信心;矫形器类针对四肢、躯干等部位的畸形或疾病,通过科学的力学原理,有效改善患者的身体功能;康复辅具类涵盖助行器、轮椅、生活辅助器具等,旨在提高残疾人的生活质量,帮助他们更好地融入社会。

## 热心公益 致力构建和谐社会 勇于担当 推动康复事业发展

山东玉航医疗有限公司的主要客户群体是肢体残疾人、老年人以及需要康复辅具的人群。肢体残疾人群体:“三瘫一截”人群,即:脑瘫、偏瘫、截瘫以及截肢人群;其中老年人群体分为有慢性病的老年人、失能、半失能、失智老年人以及其他有特殊需求的老年人。该公司在脊柱侧弯、扁平足、“O/X”形腿、内外八字脚”等躯体形态异常的生长期儿童或青少年、因病或外伤导致躯体损伤或功能障碍的人群、因病或外伤需要行躯体手术治疗,术前或术后需肢体固定人群的康复治疗上也进行了全方位的服务。

山东玉航医疗有限公司多年来始终积极参与社会福利事业,特别是在残疾人服务领域,展现出了非凡的爱心与担当。每年的残疾人日,玉航医疗都会与多地残联紧密合作,共同为残疾人朋友提供假肢矫形器的适配或维修服务,玉航医疗还每年捐助多笔款项,专门用于残疾人服务事业。这些善款被用于改善残疾人的生活条件,提升他们的生活质量,以及支持残疾人教育、就业等多个方面。为了进一步弘扬助残风尚,玉航医疗还举办了“玉航杯”社会十大助残之星评选活动。这一活动旨在表彰那些长期关心、支持残疾人事业,为残疾人

山东玉航医疗有限公司拥有一支由行业资深专家领衔、中青年骨干为主体的技术团队,他们不仅具备扎实的专业知识和技能,还拥有丰富的实践经验和创新能力。技术人员始终站在行业前沿,紧跟科技发展趋势,不断引进新技术、新材料、新工艺,推动公司产品迭代升级。同时,他们还积极参与国内外学术交流与合作,不断提升自身的专业素养和创新能力。

山东玉航医疗助力行业人才培养,与滨州医学院、北京职业管理技术学院、山东建筑大学等知名学府校企共建,在实践中促进人才发展,与济南、临沂、聊城、东营、潍坊、泰安、德州等多家公立医院共建康复辅具临床服务,在学术和临床中,不断探索辅具发展,以人为本的管理理念,不仅激发了技术人员的积极性和创造力,也为公司的可持续发展奠定了坚实的基础。

十余年来,公司致力于残疾人服务,得到各级政府部门和社会信任,与多地市签订工伤保险定点服务机构、残联助残辅具定点服务机构协议,不仅为残疾人提供就业机会,更致力于营造一个包容、平等的工作环境,让每一位员工都能感受到家的温暖与归属感。

提供帮助与关爱的爱心人士。通过他们的感人事迹,玉航医疗希望激发更多人关注残疾人群体,共同为构建和谐社会贡献力量。

玉航医疗作为中国康复辅助器具协会的常务理事会员单位,积极参与协会的各项活动,与行业内其他领先企业共同推动康复辅助器具产业的发展。作为山东省多地工伤保险康复辅具定点适配机构,玉航医疗承担着为工伤职工提供康复辅具适配服务的重要职责。公司凭借专业的技术团队和丰富的产品种类,为工伤职工提供个性化、科学化的康复辅具解决方案,帮助他们尽快恢复生活和工作能力。玉航医疗还是残疾军人康复辅具定点适配机构,致力于为残疾军人提供高质量的康复辅具产品和服务。

玉航医疗公司多次参与行业内的技术交流与合作,与国内外众多知名企建立了良好的合作关系。同时,玉航医疗还积极参与行业标准的制定和推广工作,为行业的规范化发展贡献了自己的力量。玉航医疗积极参与社会福利事业,为残疾人士、工伤职工和残疾军人等群体提供优质的康复辅具产品和服务。通过努力,玉航医疗在康复辅具行业内的专业水平和创新能力得到了广泛认可。



## 四重优势 精准解决方案助力康复 产品升级 专业创新并驱铸就辉煌

玉航医疗凭借其技术优势、人才优势、服务优势和合作优势等独特优势,不断推动康复辅具事业的发展和创新,秉承“精玉品质,领航未来”的企业精神,为更多需要康复辅具的人群提供优质的服务和产品。

**技术优势:**玉航医疗拥有先进的生产设备和优良的工艺技术,能够生产出品质一流的康复辅具产品。公司注重技术创新和研发投入,不断推出符合市场需求的新产品和技术解决方案,保持其在行业内的技术领先地位。

**人才优势:**玉航医疗的专业技术团队具有丰富的行业经验和深厚的专业素养。他们不仅具备高超的技术水平,还充分了解和尊重患者的需求和期望,能够提供个性化、精准的康复辅具解决方案。此外,公司还注重人才培养和引进工作,为企业的持续发展提供了有力的人才保障。

**服务优势:**玉航医疗秉承“精诚、博爱”的宗旨,以患者为中

心提供全方位的康复辅具服务。从残疾人的评估、辅具的适配、安装到后期的维修、保养等环节都提供细致入微的服务支持。公司还为客户提供专业的培训和咨询服务,帮助他们更好地使用和维护康复辅具产品。这种全方位的服务模式使得玉航医疗在客户心中树立了良好的口碑。

**合作优势:**玉航医疗与滨州医学院、北京社会管理职业技术学校等教育机构建立了紧密的合作关系,为企业的技术创新和人才培养提供了有力支持。同时,公司还与国内外众多知名企建立了良好的合作关系,共同推动康复辅具产业的发展和进步。

玉航医疗的技术团队,是公司的核心竞争力所在。这支团队汇聚了行业内的精英人才,他们不仅具备深厚的专业知识,更拥有丰富的实践经验。团队成员均持有行业内高级资格认证,在全国(省)假肢矫形器技术比武中屡获大奖,充分展示了他们的专业实力和技术水平。

## 前沿科技 传统精髓相辅相成 标准运作 人文关怀优势独特

玉航医疗在服务流程上,始终坚持标准化、细致和耐心的原则,从产品的适配、安装到后期的维修、保养等环节,都提供全方位、细致入微的服务支持。

服务流程的标准化,确保了服务质量的稳定性和可靠性。玉航医疗建立了一套完善的服务流程体系,从患者咨询、需求评估、产品适配到售后服务,每一个环节都有明确的标准和操作流程。这种标准化的服务流程,不仅提高了工作效率,也提升了患者的满意度。

细致和耐心,是玉航医疗服务流程的两大特色。公司的服务人员以患者为中心,耐心倾听患者的需求和期望,细致观察患者的身体状况和使用习惯,为他们提供个性化的解决方案。

玉航医疗在产品创新上,既追求科技的前沿性,又注重保留传统工艺的精髓。公司引进了CAD/CAM计算机辅助设计雕

刻加工系统等先进设备,这些设备的应用使得假肢矫形器的制作更加精准、高效。同时,公司还采用优良的工艺和技术,确保每一款产品的品质都达到行业领先水平。产品创新中注重融合传统工艺的精髓,将现代科技与传统工艺相结合,打造出具有独特优势的产品。

这种科技与传统相结合的产品创新策略,使得玉航医疗的产品在行业内独树一帜。公司的产品不仅具备先进的科技含量,还蕴含着传统工艺的人文关怀。这种独特的产品优势,为玉航医疗赢得了广泛的赞誉和认可。

山东玉航医疗有限公司以技术团队的专业与创新为基石,以标准化、细致、耐心的服务流程为保障,以科技与传统相结合的产品创新为动力,不断推动企业的持续发展和创新。展望未来,玉航医疗将继续引领行业发展潮流,为更多需要帮助的人们带来福音。